

秋红欢庭雨竟叶难砌梦雾全 月玄相院一沈青定花除非压 丁不半语半沈苔谁红梦烟数 子为谁浅因今归省冷里神峰

号:22071562571 指导老师: 攸县东北街小学 1701班 丁子

我和哆啦A梦过一天 601中英文小学334班 黄子能 证号:22010990072

听说我们班来了一位新同学,我 很好奇,于是我幻想着:会是美丽温 以来我家教我写作业吗?"哆啦A梦 柔的白雪公主,还是活泼可爱的哆啦 笑盈盈地说:"好啊,好啊。"哆啦A梦 A 梦呢! 这一天,我走进教室,发现 来到了我的家里。它左看右看,还摸 我们中间坐的是一位活泼可爱的哆 了摸电视机。我说:"现在可以教我 啦A梦。

绘画作品

书法作品

家国国史

心纤许何纹心是问

腾登见知风夜路谁地没女低

书高准还吹相粉省一人欲迷

册人子几香此逢正

见那去思衣从相知来

衣服端端正正地坐在那里,肚子上有 哆啦 A 梦想了想说好吧。哆啦 A 梦 一个百宝箱。我心想:这是最后一节 把答案变出来后就走了。我正准备 课了,刚好老师布置的作业不会写,可 要抄的时候妈妈把我摇醒。她说: 以让哆啦A梦来帮助我写作业,它的 口袋可以变出那么多东西来,那我就 让它变出作业的答案不就行了。

写作业了吧。"它来到了我的房间,我 我看见哆啦A梦穿着一身蓝色的 说:"用你的口袋把答案变出来吧。" "快醒醒!作业还没写呢!"

我慢慢地睁开眼睛,原来这是一

放学了,我跟哆啦A梦说:"你可

美丽的假山 白鹤小学2104班 张梓诚 证号:2204011211 指导老师:龙茜

一件鹅黄色的衣裳; 夏天,假山上绿树如茵,为大家

些结着黄澄澄的果实,丹桂开出繁星

冬天,假山上银装素裹,抚慰了 因大树、小草褪去了绿色带给我的淡

淡忧伤。 每当夕阳西下,做完作业的我就 遮挡了夏季的炎炎烈日,送来阵阵清 会叫上小伙伴一起来到假山上玩捉 迷藏、跳绳、捉虫子,享受它带给我一

秋天,假山上有些树叶黄了,有 年四季不同的风景和同样的欢笑。 这就是小区的假山,带给我无限

星少年

株洲晚报

微信公众号

手机给孩子 小心"钱袋子" 春节假期游戏消费类投诉多

株洲晚报融媒体记者/廖智勇 实习生/廖恬恬 春节期间,除了烟花 鞭炮、亲子互动,玩手机游戏 是青少年最喜欢的娱乐方式 之一。不过,要提醒把手机交 给孩子的家长们——一定看好 根据12345政务服务便民热线数据统计, 春节假期游戏消费类投诉有20余条,孩 子们玩手机游戏,轻点屏幕便消费数 千元乃至上万元,家长找游戏公 司退费,却困难重重。

有的孩子充值买"皮肤",有的打赏主播

"银行卡里原本有6000多元,取款时余 额少了一半。"市民文大姐说,卡里的6000 我的手机上课。"儿子"上网课"第6天,陈女 元是去年12月的工资,她努力回想,实在想 不起自己何时支付了3000元,手机交易账 单也没有相关记录。

文大姐一开始以为是丈夫取走了这笔 钱,夫妻俩还为此吵架,最终到银行查询交 沉迷网络直播。 易收支记录才发现冤枉了丈夫。

深圳一家软件开发公司。"文大姐立即想到 视频。为了奖励女儿,年前他送给女儿一台 儿子小杰假期常常用她的手机玩游戏。经 新手机作为新年礼物。 过盘问,小杰道出实情。原来,小杰在游戏 现,消费后他删除了支付记录。

山小区的陈女士。陈女士的儿子亮亮今年刚 女儿小雅的微信零钱里。 上初一,春节假期,陈女士为儿子购买了网络 课程,希望儿子利用寒假"充电",可谁知,儿子 转走了张先生的钱,而这笔钱被她用来打赏 竟然利用上网课的名义拿她的手机玩游戏。

"他拆掉电脑显卡,谎称电脑坏了,要用 士才察觉他"瞒天过海"的行为。假期里孩 子不仅荒废了学业,还在游戏里消费了2000

除了在游戏中消费,还有一些未成年人

市民张先生的女儿小雅平日里乖巧懂 "查到有一笔3000多元的支出,付给了事,学习成绩也不错,业余时间喜欢看美妆

1月26日中午,张先生发现自己的手机 中充值购买角色"皮肤",由于担心被父母发 银行卡被"盗刷",先后刷了3笔,共计4500 元。他立即前往银行,并报警求助。民警调 遭遇类似情况的还有家住芦淞区锦绣江 取了他的银行流水明细,发现钱款转到了其

经过沟通,12岁的小雅最终承认是自己

虽有法律支持,但家长追款仍困难重重

是否有权追回?记者咨询了湖南法健律师

定:不满8周岁的未成年人为无民事行为能费,不能退款。"文大姐无奈地表示。 力人,实施的民事法律行为一律无效,由其 法定代理人代理实施。8周岁以上的未成年 份证等材料,但因无法提供女儿小雅手机消 人为限制民事行为能力人,实施民事法律行 费时的监控录像等证据,平台仅退还30%的 为由其法定代理人代理或者经其法定代理 消费款。 人同意、追认。

效的民事法律行为,收款机构应予以退还。帮助孩子树立正确、理性的消费观念,引导 8周岁以上18周岁以下未成年人,充值金额 孩子健康使用互联网。一旦发现孩子有打

与年龄、智力不相适应的可以要求退还。 记者调查发现,虽然相关法律支持退返 未成年人网络消费的钱款,但多数家长在实

◆ 小编的话 至少先把密码改了

未成年人网络消费维权难是个老话题 一并推给了企业和社会。 了,从偷偷花掉父母微信中的一两百零钱到 你是否因自己"图了撇""想安静""忙不赢" 方面,赶紧改个孩子想不到的密码吧。

而放任孩子,无形间将自己应有的监管责任

未成年人在网络平台消费的钱款家长际追款过程中却面临凭证不足、无法退款或 无法全额退款的窘境。

"客服说我的账号认证是成年人,且在 杨纲表示,《中华人民共和国民法典》规 消费时输入了密码,无法判断为未成年人消

张先生向直播平台提供了交易记录、身

晚报在此提醒家长们管理好自己的电 不满8周岁的未成年人充值游戏属于无 子设备,切忌随意将支付密码透露给孩子。 赏或充游戏币等行为,应第一时间保存证 据,及时联系相关平台,按要求申诉退款。

新时代,对于孩子接触网络,我们应持 卡里的三五千存款,再到挥霍掉整个家庭的 开放态度,但未成年人毕竟心智尚不成熟, "救命钱""血汗钱",最终能全额退款的案例 金钱观、消费观还需家长时常扶正。说得实 肯定是少数。对于这些遭遇退款难的家庭, 在些,网络支付很便捷,但总归还是要密 小编很同情也很理解。在防止未成年人沉 码。而这些遭遇损失的家庭,孩子对父母的 迷游戏和直播、建立有效退款机制的问题 手机支付密码一定都了如指掌。诱惑之下, 上,企业和相关部门是肯定不能含糊的。但 "金库钥匙"在手,哪还控制得了。所以啊, 家长也应反思,在孩子吵闹着要玩手机时, 家长们一方面要反思自己的教育方式:另一

一批新规今起施行

2月,一批新规将施行,关系你我生活。看一 看,哪一条你最关心?

试点恢复出境团队旅游业务

文旅部消息,2023年2月6日起,试点恢复 全国旅行社及在线旅游企业经营中国公民赴有 关国家出境团队旅游和"机票+酒店"业务。即日 起,旅行社及在线旅游企业可开展产品发布、宣

通知要求,加强对旅行社及在线旅游企业的 监督检查,依法查处"不合理低价游"以及安排旅 游者参观或者参与违反中国法律、法规和社会公 德的项目或者活动等违法违规经营行为,切实维 护旅游市场秩序。

不得违规限制证券投资者销户

《证券经纪业务管理办法》2023年2月28日 起施行。办法将证券经纪业务定义为"开展证券 交易营销,接受投资者委托开立账户、处理交易 指令、办理清算交收等经营性活动",从事上述部 分或全部业务环节,均属于开展证券经纪业务。

办法提到,证券公司应当将交易佣金与印花 税等其他税费分开列示,保护投资者知情权;为 投资者转户、销户提供便利,不得违反规定限制 投资者转户、销户。

完善烈士褒扬制度体系

新修订的《烈士安葬办法》自2023年2月1 日起施行。主要修订内容包括:一是调整主管部 门,将烈士安葬活动的主管部门由民政部门调整 为退役军人工作主管部门;二是完善烈士送迎仪 式;三是健全烈士安葬仪式;四是增加搜寻发掘 烈士遗骸安葬内容;五是拓展失踪烈士或者境外 安葬烈士祭扫纪念途径;六是与战时牺牲人员收 殓安葬等规定做好衔接。

加强城镇水污染防治

住建部修改《城镇污水排入排水管网许可管 理办法》,自2023年2月1日起施行。办法明确, 排水户不得有向城镇排水设施排放有害气体和 烹饪油烟、擅自向城镇排水设施加压排放污水等 危及城镇排水设施安全的活动。

城镇排水主管部门可以根据排水户的信用 情况,依法采取守信激励、失信惩戒措施。重点 排水户未按照本办法规定建立档案管理制度,或 者档案记录保存期限少于5年的,由城镇排水主 管部门责令改正,可以处3万元以下罚款。

推广疼痛综合管理

《疼痛综合管理试点工作方案》自2月起进 入组织实施阶段。

方案要求,2022至2025年,在全国范围内遴 选一定数量的医院开展疼痛综合管理试点工作, 逐步推广疼痛综合管理。建立健全医院疼痛综 合管理制度,规范疼痛综合管理流程,提升疼痛 诊疗能力和相关技术水平,力争实现试点医院门 诊、急诊和住院患者及时获得疼痛诊疗服务。

方案明确,2023年2月至2025年12月为组 织实施阶段。各试点医院按照试点工作方案开 展工作,省级卫生健康行政部门应当会同省级中 医药主管部门加强对辖区内试点工作的指导。 试点医院应为二级以上医院,具备麻醉科或疼痛 科,具备开展疼痛诊疗专业技术人员,具备良好 的疼痛综合管理工作基础等条件。

(本报综合)

这个暑假,姨妈和姨父带 年她刚满月时,经常哭闹,有时 着小表妹来我们家做客,小表 半夜还哭得满头大汗。现在她 妹名叫李予菲,我们叫她"菲 变得很温和,微笑时刻挂在她 几",她才刚满一周岁,长得非的嘴角,并露出两颗小小的、雪 白的乳牙,是那么的惹人喜爱。

我的小表妹

白鹤菱溪小学1903班 欧青萌 证号:22040060458 指导老师:陈梅芳

别看她年纪小,她可聪明

这就是我的小表妹,真希

子了。虽然我够不到叶子了,

菲几的皮肤十分白皙,肉 嘟嘟的小脸蛋摸上去软乎乎 着呢!每当我问:"菲几,喝牛 的。她红润的小嘴巴就像一颗 奶长多高啊?"她立刻就把手举 小樱桃。还有那一双圆溜溜的 过自己的头顶,表示长这么 大眼睛,就像两颗黑宝石一样, 高。我又问:"菲几,抓抓呢?" 笑的时候,眼睛都眯成一道弯 她又用包子般的小手来抓我, 弯的月牙了。菲几丝绸般的短 "哎呀!好疼啊!"我大声叫起 发上经常夹着一个小发夹,可 她好像并不喜欢夹夹子,只要 菲几就在一旁"咯咯"地得意地 大人一走开,她就飞快地把夹 笑着,大家都夸赞着她的机 子一把扯下来,放进嘴里咬起 灵。她有时候也会闹一些笑 来。因为她还太小,还不能走 话,比如,我刚说:"菲几,喝 路,所以她时常穿着纸尿裤,撅 ……",我话还只说到一半,她 着屁股在地上爬来爬去,就像 就以闪电般的速度把手给举起 一只小毛毛虫。 来了,逗得大家都捧腹大笑。

这次见到小表妹,她不像 刚出生时那么爱哭了,记得去 望每天都能和她玩儿。

家门口的枣树 美的学校1807班 胡雨馨 证号:22012490750 指导老师:吴仙

我家门口的广场上有一棵 的夏天也不能阻挡我们对小 枣树,这是一棵有故事的枣树, 枣树的喜爱。小枣树也长高 它是一个可爱的老奶奶栽的, 了许多,甚至我伸长手高高地 可是这个老奶奶还没等到枣树 跳起来,也够不着最顶上的叶

我初次见这棵枣树是在一 但是树上长了许多大大小小 个阳光阴媚的春天,那天小树 的枣子。在又低又矮的树枝 身上绿油油的,树干非常细,比 上也会有枣子,可是这些枣子 我的手指还细,似乎一碰就会 又酸又涩,还特别硬,是不能 断裂。我们所有围在那边的孩 吃的。好在也有甜甜的枣子, 子们都是小心翼翼抚摸着它。 只不过它在高处,可我铁了心 我和我的朋友每天都帮它浇 地要去吃枣子,我便飞快地拿 水,希望第二天它立马就长出 了一个大棒子,朝大枣子挥过 红通通的又大又甜的果子。就 去,挥了好几下才掉下来几颗

这样春天悄无声息地离去了。 枣子,我迫不及待地咬了一 夏天来了,但即使是炎热 口,甜丝丝的。 读《沁园春.雪》 谭家塅小学三(1)班 唐宇轩

证号:22020750050 指导老师:雷静

我们敬爱的毛主席写的这 放,胸襟豪迈,颇能代表毛泽东 想必大家都读过吧!

意境壮美,气势恢宏,感情奔 人!

首脍炙人口的词《沁园春.雪》, 诗词的豪放风格。毛主席对祖 国壮丽山河的赞美,对无产阶 这首词上篇描写了北国壮 级革命英雄气概的歌颂,鼓舞 丽的雪景,纵横千万里,展示了 了全国人民的革命斗志和胜利 大气磅礴、旷达豪迈的意境,抒 的信心。读完毛主席的这首 发了对祖国壮丽河山的热爱; 词,我们要像毛主席等革命老 下篇议论抒情,重点评论历史 前辈一样,热爱祖国、不怕困 人物,歌颂当代英雄,抒发无产 难、充满自信,把革命的精神永 阶级当家做主的豪情壮志。全 远传播下去,努力学习,奋发图 词融写景、议论和抒情于一体, 强,做新时代的社会主义接班

学打羽毛球 曙光学校67班 李龙贤 证号:22031160005 指导老师:魏倩

暑假里有人学打篮球,有 人学武术,还有人学游泳,而我 球网有1.4米高,地上第一条线 参加了小记者暑假公益活动 是单打区域,第二条线是双打

把手、网线等制作而成。第一节 占70分, 手上只占30分。所以 课教练先让我们拿一个球学颠 先得学脚步动作,教练让我们 球。我们一个个跑来跑去,球一 右脚踩在那条线上,左脚踮起 下左,一下右。教练给我们演示 来,然后转身把球扔出去。一 了一番。我心想教练的球为什么 组下来许多羽毛球在地上,地 可以这么听话,为什么我的球却 面像铺满了白色的鹅毛。 不能?之后练习了大约十分钟, 身,然后放松一下准备上课。

开始上课,教练说:"羽毛 球是羽毛做成的,拍子是用 个球。满分100分的话,脚步

最后我们玩了一个接力赛 然后学习了一些羽毛球比赛的规 的游戏,游戏结束后,教练送给 则。接着我们开始跑圈进行热 我们每人一个小礼物。下课后 我恋恋不舍地回家了。

我住的小区有一座美丽的假山。 黄色的海洋; 春天,假山上生机盎然,大树、小 草都长出了嫩芽,就像给大地穿上了

般淡黄的花朵,这里刹那间变成了金 快乐的美丽的假山。

